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Χαιρετισμός Δημάρχου Λεμεσού κ. Γιάννη Αρμεύτη 
Τελετή Βράβευσης σε Διαγωνισμούς Μαθηματικών  
7.5.2026 – Αμφιθέατρο Λυκείου Λινόπετρας – 6.30 μ.μ.   
 
Αξιότιμη Πρόεδρε και μέλη της Κυπριακής Μαθηματικής Εταιρείας, 
Αξιότιμη Επαρχιακή Επιθεωρήτρια Λεμεσού, κυρία Ζωή Οδυσσέως – Πολυδώρου, 
Αγαπητοί εκπαιδευτικοί, 
Αγαπητοί γονείς, 
Αγαπητοί μαθητές και μαθήτριες  
 
Είναι με ιδιαίτερη χαρά, που βρίσκομαι σήμερα μαζί σας και που ο Δήμος Λεμεσού στηρίζει 
τις βραβεύσεις των μαθητών και μαθητριών που διακρίθηκαν στους Μαθηματικούς 
Διαγωνισμούς, μια διοργάνωση που τιμά τη γνώση, την προσπάθεια και την αριστεία. 
 
Η σημερινή εκδήλωση αποτελεί μια ξεχωριστή ευκαιρία να αναγνωρίσουμε τη σημασία της 
μαθηματικής παιδείας και να επιβραβεύσουμε παιδιά που με αφοσίωση, επιμονή και 
πνευματική καλλιέργεια κατάφεραν να ξεχωρίσουν. 
 
Θέλω να συγχαρώ θερμά, το Διοικητικό Συμβούλιο της Κυπριακής Μαθηματικής Εταιρείας 
για το πολύτιμο έργο που επιτελεί όλα αυτά τα χρόνια, μέσα από τη διοργάνωση 
μαθητικών διαγωνισμών αλλά και μέσα από τη συνολική της συμβολή στην προώθηση των 
μαθηματικών και της επιστημονικής σκέψης στην Κύπρο. 
 
Μέσα από τον θεσμό των μαθηματικών διαγωνισμών αναδεικνύεται ουσιαστικά η αξία της 
γνώσης, της δημιουργικής σκέψης και της υγιούς άμιλλας.  
 
Οι διαγωνισμοί αυτοί δεν αποτελούν μόνο μια διαδικασία αξιολόγησης των γνώσεων των 
μαθητών, αλλά και μια σημαντική ευκαιρία ανταλλαγής ιδεών, καλλιέργειας της 
μαθηματικής σκέψης και ενθάρρυνσης νέων ανθρώπων με ιδιαίτερη κλίση και ταλέντο στα 
μαθηματικά, να εξελιχθούν και να διευρύνουν τους ορίζοντές τους. 
 
Τα μαθηματικά διαδραμάτισαν διαχρονικά καθοριστικό ρόλο στην πρόοδο της 
ανθρωπότητας και συνεχίζουν να αποτελούν βασικό πυλώνα της επιστήμης, της 
τεχνολογίας και της καινοτομίας.  
 
 
Γι’ αυτό είναι ιδιαίτερα σημαντικό να ενισχύονται δράσεις και πρωτοβουλίες που προάγουν 
τη μαθηματική εκπαίδευση και καλλιεργούν την αγάπη για την επιστήμη και την έρευνα. 
 
Η κοινωνία μας έχει ανάγκη από νέους ανθρώπους με κριτική σκέψη, δημιουργικότητα και 
επιστημονική κατάρτιση — από τους αυριανούς επιστήμονες και ερευνητές που θα 
συμβάλουν ουσιαστικά στην τεχνολογική πρόοδο, την καινοτομία και τη διαμόρφωση ενός 
καλύτερου μέλλοντος για όλους. 
 
Θέλω επίσης να εκφράσω τις θερμές μου ευχαριστίες, προς τους εκπαιδευτικούς και τους 
γονείς, οι οποίοι στηρίζουν καθημερινά την προσπάθεια των παιδιών και συμβάλλουν 
καθοριστικά στη διαμόρφωση ανθρώπων με αξίες, στόχους και αγάπη για τη γνώση. 
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Αγαπητά μου παιδιά, 
 
Η σημερινή σας διάκριση αποτελεί καρπό σκληρής δουλειας, αφοσίωσης και επιμονής.  
 
 
Να συνεχίσετε να πιστεύετε στις δυνατότητές σας, να διεκδικείτε τα όνειρά σας και να 
προχωράτε με τόλμη και αυτοπεποίθηση στο μέλλον. 
 
Συγχαρητήρια σε όλα τα παιδιά που συμμετείχαν στους διαγωνισμούς και ιδιαίτερα σε 
όσους διακρίθηκαν.  
 
Εύχομαι ολόψυχα καλή πρόοδο και κάθε επιτυχία στη ζωή και στην πορεία σας. 
 
Σας ευχαριστώ. 
 


